



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

CONSILIER LOCAL – VISOIU DUMITRU

COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL OLT

Fiecare consilier local este obligat ca în conformitate cu prevederile art.51, alin (4) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală republicată, cu completările și modificările ulterioare, să prezinte anual un raport de activitate, care se va face public prin grija secretarului localității.

Sunt consilier ales pe listele PSD și fac parte din Comisia pentru activități economico-financiare, buget, finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, organizarea și realizarea de lucrări publice, protecția mediului și turism, administrarea domeniului public și privat, agricultura, al cărui președinte sunt, la ale cărei ședințe am participat, cum am participat și la toate ședințele de consiliul local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre importante pentru cetățenii localității.

Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre de consiliul precum și la adoptarea lor împreună cu alți consilieri locali, având o colaborare fructuoasă pentru bunul mers al activităților și în special pentru dezvoltarea economică și socială a localității.

Am luat de fiecare dată cuvântul, am venit cu diferite propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului și am făcut interpelări către conducerea instituției, unde de fiecare dată am găsit înțelegere.

Am participa activ la dezbaterile proiectelor de hotărâre privind aprobarea bugetului local, împrumuturile, virări de credite bugetare și modul de utilizare a rezervei bugetare, avizarea contului de încheiere a exercitiului bugetar, aprobarea de taxe și impozite locale, precum și axe speciale în condițiile legii.

Am avizat proiectele de hotărâri privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și număr de personal, precum și proiectele de hotărâre privind studii, prognoze și programe de dezvoltare economico-socială a comunei, realizarea de noi investiții și reabilitarea celor vechi

De fiecare dată, în cadrul discuțiilor cu consilierii locali din ședințele lunare am dezbătut stadiul lucrărilor de reabilitare și întreținerea drumurilor și străzilor din localitate, precum și celelalte lucrări care au fost finanțate de la bugetul local sau prin proiecte de infrastructură finanțate de la Uniunea Europeană. În cursul anului 2018, o atenție sporită s-a dat reabilitării GPN Marunței și Dotare cu echipament și mobilier școlar al Școlii Gimnaziale Colonești.